
[image: image4.jpg]<

8 el
V30 oupN®

UNIVERSITARIOS



0UNIVERSIDAD NACIONAL AGRARIA LA MOLINA

CENTRO DE ESTUDIOS PREUNIVERSITARIOS

CUARTO SEMINARIO DE QUÍMICA

      UNIDAD 10
      UNIDADES DE MEDICIÓN EN QUÍMICA
01)    El número de átomos que hay en 64 gramos de oxígeno es: (PM O2 = 32)

A) 2

B) 4

C) 2 x 6,022. 10 23
D) 4 x 6,022. 10 23
E) 8 x 6,022. 10 23
02)    Los moles de átomos de oxígeno que hay en  5 moles de iones sulfato SO42- son:

A) 5x 6,022x1023
B) 20

C) 5

D) 20x 6,022x1023
E) 4x6,022x1023
03)    La masa atómica del carbono es 12uma, entonces, la masa en gramos de un átomo de carbono, es:

NA = Número de Avogadro

A) 16
B) 12x1,661x 10-24 

C) 24
D) 12 NA
E) 16 (1,661 x1024) 

04)   ¿Cuántos átomos de hidrógenos que hay en 120 moléculas de ácido sulfúrico H2SO4(PM=18)

A) 120
B) 160
C) 240x6,022x1023
D) 240

E) 120x6,022x1023
05)   Las moles de átomos de oxígeno (O) que hay en 4 moles de C6H12O6, son:
A) 29 (6,022 . 1023)

B) 24

C) 18 (6,022 . 1023)

D) 60
E) 30
06)   En 10 moles de SO2 (PF = 64) hay:

A) 10 átomos de azufre

B) 20 átomos de oxigeno

C) 1 mol de moléculas de SO2
D) 3 mol de átomos en total

E) 640 g de SO2
07)  Completar la tabla sobre el número de átomos

       de H, C y O presente en el  H2CO3
	
	H
	C
	O

	1molécula de  H2CO3
	
	
	

	10 moléculas de  H2CO3
	
	
	

	5 moles de moléculas de  H2CO3
	
	
	

	20 moles de   H2CO3
	
	
	


08)    Se prepara 9 litros de solución acuosa de H2SO4  (masa molar = 98g), para lo cual se utiliza 4,5 moles de soluto. Determinar la concentración molar.
A) 0,5 

B) 2,0 

C) 1,0 

D) 0,5 

E) 0,2 
09)   Cuántos gramos de NaOH (PF=40) se necesitan para preparar 2L de  solución 1,5M 

A) 180

B) 12

C) 120

D) 30

E) 60

010)   Los litros de agua  que deben agregarse a 8L de una solución acuosa de H2SO4 2M para convertirla en 0,5M son: 

A) 1,4

B) 24

C) 55

D) 14

E) 34

011)   El número total de átomos que hay en ocho moléculas de agua, es:

A) 32
B) 48

C) 32 (6,022. 1023)

D) 24

E) 5(6,022. 1023)

012)    Calcule el número de moles en cada una de las siguientes cantidades:

	Casos
	Nº de moles (n)

	184 g de Na (PA  = 23)
	

	67,2 L de gas H2 en condiciones normales
	

	6,022 . 1024 unidades fórmula de  de NaCl
	

	1500 mL de solución dos molar de ácido clorhídrico
	


UNIDAD 11.-ESTEQUIOMETRÍA I

013)    En un alto horno, el mineral de hierro, Fe2O3, se convierte en hierro mediante la reacción: 
        Fe2O3 (s) + 3 CO (g) ( 2 Fe (l) + 3 CO2 (g) 
a)  ¿Cuántos moles de monóxido de carbono se necesitan para producir 20 moles de hierro? ………………
b)  ¿Cuántos moles de CO2 se desprenden por cada 10 moles de hierro formado? ………
014)  Los litros de solución de H2SO4 0,5M que se requieren para neutralizar  totalmente 4 moles de NaOH según:


[image: image1.wmf]24242

2NaOH + HSONaSO+ 2HO
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, son:

A) 2

B) 8

C) 16

D) 5
E) 4
015) Parte del dióxido de azufre que se introduce en la atmosfera por la combustión de combustibles fósiles se convierte finalmente  ácido sulfúrico(lluvia acida), la reacción es:
          SO2(g)  +O2(g)+H2O(l)( H2SO4(ac)

Entonces la masa de ácido sulfúrico (PM=98g) que se pueden formar a partir de 8 moles de dióxido de azufre.

A) 202

B) 160

C) 808

D) 240

E) 784

016) Durante la fermentación de la glucosa (PM = 180 ) se forman alcohol etílico y dióxido de carbono.

C6H1206 ( C2H5OH+ CO2
A partir de 360 g de glucosa, calcule el volumen de alcohol producido si su densidad es 0.8g/ml

A) 270
B) 230

C) 356
D) 360
E) 184
017)  En la reacción :  Fe2O3 + 3H2O( 2Fe(OH)3
       Los gramos de Fe(OH)3 (PF=107) que se

     forman, cuando reaccionan 800 gramos

de  Fe2O3 (PF=160) 

A) 1070

B) 535

C) 148
D) 210

E) 856

018)  De acuerdo con las reacciones    consecutivas

P4 +5O2 ( 2P2O5
     P2O5+3H2O( 2H3PO4
Los litros de O2(g) en C.N. necesarios para    producir 8 moles de H3PO4 son:

A) 20




B) 448


C) 44,8

D)  224

E)  22,4

019)  Cierta cantidad de CH4 reacción de acuerdo 
       con las siguientes reacciones simultáneas

       CH4+2O2( CO2+ 2H2O

       2CH4+ 3O2( 2CO+ 4H2O

       CH4+ O2( C+ 2H2O

 Al finalizar la reacción se hace un análisis de  los productos que contiene 3 moles de C, 5 moles de CO y 20 moles de agua y “x” moles de CO2. Calcule cuántas moles de CH4 había inicialmente.

A) 5

B) 28

C) 10

D) 15

E) 12

  UNIDAD 12. ESTEQUIOMETRÍA II

020) Se requiere producir 112L de O2 en        condiciones normales según:

   2HgO ( 2Hg + O2 

Los gramos necesarios de una muestra impura que contiene 60 % en peso de HgO (PF=216) son:  

A) 3600

B) 2160

C) 1296

D) 1800

E) 1450

021)   ¼ kg de un mineral impuro que contiene 


carbonato de calcio (PF=100 uma) produce


por descomposición térmica 1mol de CO2 


según: CaCO3  (  CaO  +  CO2

Entonces el porcentaje de pureza del mineral,  es:

A) 30

B) 70

C) 60

D) 40
E) 50

022)  Según:

4FeS2+ 11O2( 2Fe2O3+8SO2
2SO2+O2( 2SO3
SO3+H2O( H2SO4

Los gramos de H2SO4 (PM: 98uma) que se puede obtener a partir de 400g de pirita son:

Dato: La pirita es un mineral que contiene 60% en peso de FeS2 ( PF: 120 uma)

A) 98,0

B) 1088,8

C) 392,0

D) 784,0

E) 196,0

023)   Si la combustión del propano tiene un rendimiento del 70 %, entonces los litros de CO2  en condiciones normales desprendidos a partir de 4,4 g de propano C3H8 (PF=44) son: 

A) 6,72

B) 4,70

C) 9,6

D) 0,21

E) 2,8

024)   Si a partir de 54 g de N2O5 (PF=108) sólo se obtiene 0,25 moles de HNO3 según la reacción N2O5  +  H2O  ( 2HNO3 , entonces el rendimiento porcentual de la reacción es:

A) 12,5 %

B) 50 %

C) 75 %

D) 87,5 %

E) 25 %

025) Identificar el reactivo limitante en la reacción:

10 moles de hidrógeno y 10 moles de oxígeno   para obtener agua:

                   2H2+ O2( 2H2O

026) Según la reacción siguiente:
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Si se combinan 40 g de SO2 y 25 g de O2. Determine el % del reactivo en exceso que queda sin reaccionar. (Masa atómica: S=32; O=16)

A) 60

B) 30

C) 40

D) 50

E) 70

027)   El volumen (en litros) ocupado por 260g de gas acetileno  (PF = 26uma) a 27°C y 166kPa de presión, es: 
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Dato: R=8,3

mol.K


A) 10 

B) 224 

C) 150 

D) 390 

E) 424 

028)   Los litros de H2 a 27 oC y 83 kPa que se forman al poner en contacto para que reaccionen 280 gramos de Fe (PA=56) con 8 moles de HCl según  la ecuación:   

        2Fe + 6HCl ( 2FeCl3 + 3H2 , son:

A) 225

B) 120

C) 150

D) 89,2

E) 240

      RESPUESTAS

	1.-
	D
	11.
	D
	21.
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	2.
	B
	12.
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	3.
	B
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